

Όδηγίες για τις εξετάσεις Σεπτεμβρίου 2021 μαθημάτων Γ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

Προφορικές εξετάσεις δικαιούνται μόνο όσοι έμπίπτουν στις υπό του νόμου οριζόμενες ειδικές κατηγορίες και έχουν απαραίτητως την σχετική βεβαίωση, την οποία και πρέπει να επιδεικνύουν κατά την ταυτοποίησή τους.

Στις γραπτές εξετάσεις οί εξεταζόμενοι καλούνται να απαντήσουν σε ένα ερώτημα κρίσεως με τρόπο σαφή και περιεκτικό σε κείμενο που δεν θα υπερβαίνει τις 300 λέξεις. Το κείμενο δεν θα συμπίπει με άλλο γραπτό άλλου εξεταζομένου ούτε θα αναπαράγει αυτολεξεί διατυπώσεις του συγγράμματος ή κάποιας ιστοσελίδας του διαδικτύου. Σε αντίθετη περίπτωση το γραπτό θα υποβαθμολογείται ή θα μηδενίζεται. Το κείμενό τους οί εξεταζόμενοι θα το μετατρέπουν σε αρχείο pdf, αφού το έχουν πληκτρολογήσει σε έγγραφο word, και θα το αποστέλλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση του διδάσκοντα: gestavr@theol.uoa.gr εντός προθεσμίας 3 ημερών (τριών εικοσιτετραώρων) από την ώρα ανακοίνωσης των θεμάτων. Η αποστολή κειμένου σε έγγραφο word (χωρίς μετατροπή σε αρχείο pdf) αντενδείκνυται, καθώς ενδέχεται να μην ανοίγει από τον διορθωτή κατά τον έλεγχο των γραπτών.

Τα θέματα των γραπτών εξετάσεων θα ανακοινωθούν στην ηλεκτρονική τάξη (e-class) με ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης από τον διδάσκοντα την προβλεπόμενη ώρα της εξέτασης του μαθήματος σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα μαθημάτων. Προαπαιτείται ο εξεταζόμενος να είναι εγγεγραμμένος στην ηλεκτρονική τάξη, για να λάβει το θέμα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Γ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου:

9.30 π.μ. Πατρολογία Α' (γραπτή εξέταση με ανακοίνωση θέματος στην ηλεκτρονική τάξη)

10 π.μ. Ειδική Διδακτική των Θρησκευτικών σε Θέματα Πατερικών Κειμένων (γραπτή εξέταση με ανακοίνωση θέματος στην ηλεκτρονική τάξη)

11 π.μ.: Λατινική Εκκλησιαστική Γραμματεία και Θεολογία (γραπτή εξέταση με ανακοίνωση θέματος στην ηλεκτρονική τάξη)

15 μ.μ. ή 17μ.μ. ή 19μ.μ. (ή επιλογή της ώρας είναι στην διακριτική σας ευχέρεια και δεν προαπαιτείται ενημέρωσή μου): Προφορικά στο webex μόνο για όσους το δικαιούνται σύμφωνα με τον νόμο, καθώς και για όσους δίνουν τα εξής μαθήματα:

Λατινική Γλώσσα ή/και Θέματα Θεολογίας Λατίνων Εκκλησιαστικών Συγγραφέων.

Σύνδεσμος προφορικής εξέτασης: <https://uoa.webex.com/meet/gestavr>

ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ!

